

智行基金会L'Opera慈善筹款晚会

11月9日, 智行基金会得到亲善大使李徐子淇女士的支持, 于当晚在香港美丽华酒店举办慈善筹款晚宴, 主题为“L'Opera”。此次晚宴由英皇钟表珠宝冠名赞助, 香港美丽华酒店赞助场地及餐饮, 同时得到众多机构和个人赞助。大会还邀请了国际著名大提琴家李垂谊先生演奏经典歌剧乐曲。

智行基金会亲善大使李徐子淇女士及创办人兼主席杜聪先生感谢各赞助者和合作伙伴的支持, 让数以千计受艾滋病影响的儿童获得受教育的机会。



海上青焙坊学员参加《商旅》颁奖晚宴

11月14日, 2012《商旅》读者评选大奖颁奖晚宴在上海外滩中心威斯汀大饭店举行。中国旅游及航空业的翘楚都参与了这次由《商旅》杂志的母公司Panacea Publishing Asia举办的晚宴。自2006年起, Panacea Publishing Asia 选择智行基金会作为慈善受赠机构。当晚, 海上青焙坊为所有来宾准备了精致的饼干。有四位受智行资助, 从海上青焙坊毕业的学生分别用英语和法语介绍了自己。他们来自河南和安徽, 父母因疾病过世, 家庭贫困。这些学生受智行基金会资助, 加入了海上青焙坊, 现在是上海五星酒店的烘焙师, 他们已成为其他同学的榜样。



恒知网派对拍卖为艾滋遗孤筹款

11月10日周六晚七时, 由中国最大的实名邀请制商务网络社区恒知网举办的“2012秋季酒会派对”, 邀请来自中外百名商务精英齐聚北京朝阳区丽思卡尔顿酒店。智行基金会作为唯一的慈善组织受邀出席, 主席杜聪先生在现场为嘉宾分享了智行救助艾滋遗孤十年的工作。同时, 此次酒会通过拍卖环节, 为艾滋遗孤筹得了善款。



青年培训青年项目成功举办

11月24日全天及25日上午, 由智行基金会与玛丽斯特普机构合作的“青年培训青年项目”在北京成功举办。玛丽斯特普南龙老师与智行24名志愿者在“性与生殖健康、社会性别、HIV/AIDS、LGBT”四个方面进行了充分的学习与讨论。此次培训不仅为志愿者提供了全面的健康知识, 更为大家提供了专业的培训技能, 同时鼓励更多的青年人参与到该领域的培训工作中来。



2012年智行高中技校生面试

11月3日-4日, 智行基金会河南办公室工作人员对当地48名高中生、16名中专生进行面试。期间, 学生提到在生活和学习中遇到的一些困难, 工作人员介绍了智行的助学计划并鼓励大家继续求学。



2012年郑州举行大学新生面试暨联谊会

截止目前, 智行基金会资助了近1000名受艾滋病影响的大学生读书。为了每一分善款的有效运用, 杜聪主席每学期都会亲自面试新增大学生。通过对他们的家庭背景、经济来源及所在城市、学校的了解来确定他们的资助金额。

2012年11月16日-18日, 杜聪先生在智行郑州办公室进行为期三天的大学生面试工作。此次面试总人数为56人, 对象主要针对在郑州就读的大学新生。

18日, 智行郑州办公室在知青村举办了“2012智行基金会郑州大学生迎新联谊”, 此活动是为了联络智行与大学生的感情, 包括37名新老大学生及智行部分员工参加了联谊会。会上每个人都踊跃参与, 大家精彩的节目为晚会增添了很多色彩, 活动取得了圆满成功。



杜聪先生在本源社区书院及海南两高校宣讲

11月17日下午, 杜聪先生在本源社区书院进行了公益演讲, 包括智行资助的大学生及毕业生在内, 有100余人参与了此次活动。杜聪先生为在场听众讲解了艾滋病及艾滋遗孤的生存现状, 并且介绍了智行的工作。

11月24日、25日, 杜聪先生前往海南, 为海南师范大学和海南大学儋州分校两所高校的师生宣讲。通过讲述自己十五年的公益之路, 号召同学们关注公益, 关注艾滋遗孤。25日上午, 在海南省儋州市疾控中心的组织下, 杜聪先生在儋州疾控办公室与当地的多名艾滋病感染者交流, 送上了真诚的祝福。



云南地区特殊儿童生活费发放

11月1日-7日, 工作人员前往云南地区的7个县为78名受感染儿童发放7-12月生活费。该地地处云南西南部, 毗邻澜沧江, 西南与缅甸交界, 这些感染儿童的家庭都处在山区、半山区, 大部份的家庭收入来源为农作物。发放生活费, 不仅给家长和孩子带去心理安慰, 更重要的是能够给孩子们增加额外的营养食物, 满足他们的成长需求。



主编: 郭凌燕

联系我们:

北京 010-65542018 beijing@chiheng.org
上海 021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港 00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博: 智行基金会(新浪、腾讯、搜狐)